

№ М 61-04/17 від 28 квітня 2017 р.
[пропозиція щодо тендеру 17Т-159 (ЛОТ № 1)
на закупівлю ловильного інструменту]

**Голові Тендерного комітету
ПАТ «Укргазвидобування»
п. Раздобаріну С.М.**

до уваги:
відповідальному менеджеру:
п. Кобз'єву В.В.
tender@ugv.com.ua

Шановні панове!

Щодо Сертифікату відповідності технічних параметрів вимогам специфікації з нанесенням знаку якості Американського Нафтового Інституту – монограми API повідомляємо, що виробник ловильного інструменту ТОВ «ЗАВОД НАФТОГАЗОВОГО ОБЛАДНАННЯ» має діючий Сертифікат щодо наявності на виробництві системи менеджменту якості ISO 9001:2008, та виготовляє дану продукцію згідно діючих та зареєстрованих ТУ У 28.9-31061922-001:2015.

У відповідності до діючої на підприємстві ТОВ «ЗАВОД НАФТОГАЗОВОГО ОБЛАДНАННЯ» системи управління якістю ISO 9001:2008, якість продукції, яка поставляється, відповідає вимогам ПАТ «Укргазвидобування», обов'язковим законодавчим вимогам та вимогам нормативно-технічної документації (ДСТУ, ГОСТ, ОСТ, ТУ, або іншим нормативним документам країни-виробника, якщо це стосується даних матеріалів/обладнання) та підтверджується паспортом з відміткою ВТК при поставці товару.

Всі технічні параметри, по яких виготовляється ловильний інструмент, такі як зовнішній та внутрішній діаметри, найменший та найбільший діаметр ловильних різьб, приєднувальні різьби (замкові 3-73, 3-76, 3-86), матеріал (сталь 20Х), фізико-механічні властивості, повністю відповідають Технічним вимогам і якісним характеристикам (додаток 2, ЛОТ 1) тендерної документації процедури закупівлі 17Т-159.

Міжнародний Сертифікат системи менеджменту якості ISO 9001:2008 по всіх своїх основних критеріях відповідає вимогам Сертифікату API.

Отримання Сертифікату API згідно Наказу від 01.02.2005 р. № 28 «Про затвердження переліку продукції, що підлягає обов'язковій сертифікації в Україні» Державного комітету України з питань технічного регулювання та споживчої політики, являється справою добровільною і не обов'язковою для кожного підприємства.

Вимога обов'язкового надання діючого Сертифікату відповідності технічних параметрів вимогам специфікації з нанесенням знаку якості Американського Нафтового Інституту – монограми API, ставить в нерівні умови виробників ловильного інструменту України, а саме мітчиків та колоколів, по відношенню до зарубіжних виробників.

До Вашої уваги також повідомляємо, що ТОВ «ДМЗ Інжинірінг» в 2016-2017 роках поставляв аналогічну продукцію виробництва ТОВ «ЗАВОД НАФТОГАЗОВОГО ОБЛАДНАННЯ» (Мітчики МБУ, МСЗ) на філію БУ «Укрбургаз» ПАТ «Укргазвидобування».

Ще в період уточнень, а саме 04.04.2017 р., ТОВ «ДМЗ Інжинірінг» направляло на тендерний комітет та відповідальному менеджеру лист № М 47-04/17 від 04 квітня 2017 р. з пропозицією по зміні умов тендеру 17Т-159 (ЛОТ № 1), але відповіді ми так і не отримали.

Відповідно до вищенаведеного, пропонуємо не брати до уваги вимогу про наявність діючого Сертифікату згідно переліку обов'язкових документів до надання для підтвердження Технічних критеріїв кваліфікації по ЛОТУ № 1 (ловильні інструменти-мітчики, колокола).

Директор ТОВ «ДМЗ Інжинірінг»

Зайцев А.В.

Вик.: Лазарів В.Я.

